

### Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 135 ust. 2 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r w nawiązaniu do SWZ dotyczącej postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „**ZAKUP I MONTAŻ SYSTEMU ROBOTA CHIRURGICZNEGO/ORTOPEDYCZNEGO DLA POTRZEB ZESPOŁU OPIEKI ZDROWOTNEJ SZPITALA POWIATOWEGO W SOCHACZEWIE**”, nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.15.D.2024, odpowiadamy na pytania Wykonawców:

**Pytanie 1:** W związku z treścią pkt. 12 ppkt d Istotnych Postanowień Umowy Zamawiający wymaga wystawienia noty obciążeniowych do każdej raty leasingowej z osobna. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że za spełnienie opisanego wymogu Zamawiający uzna przesyłanie przez Wykonawcę zaktualizowanego harmonogramu spłaty rat.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza

**Pytanie 2.** Prosimy Zamawiającego o zmianę pkt. 12 ppkt b, c i e Załącznika nr 4 Istotnych Postanowień Umowy, poprzez wyrażenie zgody na płatność za przedmiot umowy w poniższej formie:

- Opłata wstępna w wysokości 10 % wartości netto przedmiotu leasingu, płatna będzie w terminie 7 dni od dnia podpisania protokołu odbioru przedmiotu leasingu na podstawie wystawionej i dostarczonej faktury VAT. Opłata wstępna będzie jednocześnie I ratą leasingową,
- Pozostałe 47 miesięcznych rat leasingowych płatnych na koniec każdego miesiąca kalendarzowego. Druga rata, płatna będzie ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego następującego po miesiącu podpisania protokołu odbioru przedmiotu leasingu. Kolejne raty płatne ostatniego dnia każdego kolejnego miesiąca kalendarzowego,
- Opłata końcowa w wysokości 1% wartości przedmiotu leasingu, płatna 30 dni od daty zapłaty ostatniej raty leasingowej.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę i w tym zakresie modyfikuje zapisy projektu umowy

**Pytanie 3.** Prosimy o zmianę pkt. 20 ppkt a Istotnych Postanowień Umowy poprzez jego wykreślenie. Informacje dotyczące prawidłowego korzystania z przedmiotu umowy będą zawarte w instrukcji obsługi. Dodatkowa dokumentacja techniczna nie jest sporządzana przez producenta sprzętu medycznego.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę i w tym zakresie modyfikuje zapisy projektu umowy

**Pytanie 4:** Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że przyjmuję do wiadomości, że za przedmiot umowy leasingu zostanie wystawiona jedna faktura VAT.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający zaakceptuje oświadczenie producenta iż licencja jest nieodłącznym elementem systemu i działa dożywotnio.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami OPZ

**Pytanie 6: Pytanie do projektu umowy pkt 20** Czy Zamawiający może doprecyzować wymagane informacje zawarte w dokumentacji technicznej? Czy Zamawiający dopuści, aby dane te były zawarte w instrukcji obsługi?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza, aby dane te były zawarte w instrukcji obsługi.

Z poważaniem